
Notulen leerlingenraad 30-01-2024  

Aanwezig:  
  
Punten die besproken/gedaan moeten worden:  

1. Zijn de taken van vorige keer uitgevoerd? Hoe ging dat?  
2. Regenprogramma: Waarom willen wij een regenprogramma? 
Wanneer het buiten regent en de leerkrachten besluiten om binnen te blijven, is 
het in de gangen erg onrustig, sommige kinderen lijken zich te vervelen en doen 
vervolgens dingen die onrust veroorzaken. Daarnaast wordt er slecht opgeruimd. 
Het is nu te vrij, waardoor de onrust ontstaat. 
 
3. Regenprogramma: Hoe gaan we dat doen? Welke regels zijn belangrijk? 
Omdat het nu te vrij en onrustig is tijdens het ‘binnenblijven’ is het belangrijk dat 
er een gestructureerd programma komt. Het programma moet voldoen aan de 
volgende eisen: 
- Er moet voor ieder wat wils zijn. Dus rustige activiteiten, maar ook spelletjes of 
tijd om met elkaar te kletsen. 
- De activiteiten moeten makkelijk op te ruimen zijn en niet te veel rommel 
veroorzaken. 
- De leerkrachten moeten goed overzicht kunnen houden over dat wat er gebeurt. 
 
Daarnaast is het belangrijk dat de wc’s (bij de bovenbouw) goed in de gaten 
worden gehouden. De leden merkten op dat kinderen daar regelmatig 
rondhangen. 
  
4. Regenprogramma: Hoe ziet een regenprogramma eruit? Wat kan er gedaan 
worden?  
• Het regenprogramma zal in de klaslokalen plaatsvinden en de lege lokalen 
worden hiervoor niet gebruikt. 
• De boven-, midden- en onderbouw blijven gescheiden van elkaar. 
• In ieder lokaal is er iets anders te doen. De indeling wordt nog gemaakt. 
De verdere invulling van het regenprogramma wordt bepaald in de eerstvolgende 
vergadering van de leerlingenraad. 
 

  
Welke afspraken hebben we gemaakt?  
Er zal waarschijnlijk tussen vandaag en de volgende vergadering (5 maart) een extra 
vergadering ingepland worden. Het regenprogramma kan dan afgerond worden en 
gepresenteerd worden in de klassen. 
  
Welke taken zijn er verdeeld, wie moeten deze uitvoeren en wanneer moet dat gedaan 
zijn?  
Er zijn na de vergadering geen verdere taken verdeeld. Na de volgende vergadering zullen 

er weer taken verdeeld worden, waaronder de bezoekjes aan de midden- en onderbouw. 



 


